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Ata da 2.593 (Segunda Milésima, Qüingentésima  Nonagésima terceira) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. VIII Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

quatro dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra e José Ari Bezerra 

Dantas. Ausente com justificativa o vereador José Gentil Fernandes de Medeiros. 

Havendo numero legal, verificado quorum para deliberação, a Senhora Presidente 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, determinou a leitura da ata da 

sessão anterior, que após lida, colocada em discussão e conseqüentemente em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. 

Dentro do expediente foi dada entrada na seguinte matéria: Indicação de nº 078/2011 

– de autoria do Vereador Francisco Dias de Araújo, a qual requer ao Chefe do Poder 

Executivo providencias no sentido de acionar a Vigilância Sanitária do Município, para 

que a mesma veja como adequar o transporte das carnes após o abate no Matadouro 

Público desta Cidade. Passado o expediente, não havendo Vereador inscrito para fazer 

uso da palavra, nem matéria para a ordem do dia; passamos para as explicações 

pessoais onde o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo fez comentários a respeito da 

reunião que participou na qual se tratava da elaboração do Plano Municipal de 

saneamento básico, assunto este de muita importância para o Município; depois pediu a 

casa que fosse enviado Moção de Pesar aos familiares da jovem Josivânea que em um 

acidente, dragicamente perdeu sua vida, e comentou a respeito dos refletores do 

Campo de Futebol que já estão instalados, já fazendo uma diferença naquele local. 

Ismael Medeiros Souza, reforçou o enviou da Moção de Pesar aos familiares da jovem 

Josivânea; Informou da sua filiação junto ao PR, evento que aconteceu sábado 

passado, inclusive nesta casa, com a presença do Deputado Federal João da Silva Maia 

e lideranças local. Perguntou ao colega José Ari Bezerra Dantas se o problema do 

Centro Cirúrgico já foi resolvido, e se procede  uma historia que circula nas ruas da 
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cidade, que os funcionários terceirizados que prestam serviços no Hospital Regional Dr. 

Odilon Guedes estão com os salários atrasados, inclusive com 02 (dos) meses. E o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo perguntou também ao colega José Ari Bezerra 

se já foi resolvida a questão dos demitidos do Hospital, já que Ismael Medeiros falou 

dos salários dos que estão em atividade. O Vereador José Ari Bezerra Dantas informou 

aos colegas o que os mesmos perguntaram, declarando que o centro cirúrgico já 

encontra-se em funcionamento, quanto aos salários dos funcionários terceirizados 

realmente próximo dia 10 fará dois (dois) meses; apesar desta responsabilidade não  

ser do Estado, e sim da firma que tem o contrato, segundo o coordenador de contrato 

do Estado; agora quanto aos demitidos não sei informar. A Vereadora Marineide Alves 

Dantas reforçou seu apoio à Moção de pesar aos familiares de Josivânea, concordando 

plenamente que poderá ser em nome da casa; e perguntou ao colega José Ari qual o 

cronograma de atendimento dos novos profissionais que irão atender no Hospital 

Regional. José Ari respondeu a colega de acordo com a escala que ambos já estão 

incluídos. O Vereador Francisco Dias de Araújo fez crítico quanto a ausência da 

promotoria pública nas audiências públicas que tem acontecido em nossa cidade; 

depois pediu moção de pesar aos familiares da Sra. Maria de Lourdes (Praxedes) 

Medeiros. Félix Eduardo Bezerra registrou suas criticas pela iluminação do Campo de 

futebol, achando ele que é um recurso desperdiçado, pois o esporte de Acari ainda 

continua desmotivado, comentou a exposição do Museu, onde esteve presente, depois 

lamentou as mortes dos jovens Edivanilson e Josivânea, muito perto uma da outra. 

Ismael Medeiros Souza solicitou da casa o envio de expediente para a Caern, 

solicitando aplicação do Projeto aqui lançado no dia da audiência pública. Leonardo 

Ferreira de Azevedo deu boas vindas ao colega Ismael Medeiros pela filiação no PR José 

Ari Bezerra Dantas, comentou a respeito do reinicio dos serviços da Praça Thazia Luana, 

disse da importância que tem politicamente para Ismael Medeiros, está filiação no PR 

depois falou da possibilidade de requerer o espaço desta Casa para uma reunião do 

PMDB, onde na ocasião haverá algumas filiações partidárias; depois ficou solidário a 

família da jovem Josivânea que tão logo perdeu sua vida. O Vereador Zuil Ribeiro da 
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Silva também se pronunciou e deu explicações a respeito do seu entendimento quanto 

ao Projeto da Caern e a aplicação dos milhões de Reais, então hoje ninguém me 

convence a votar favorável neste Projeto. Nas considerações finais da Presidência, a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou da audiência pública que trata-se 

do Plano de Saneamento básico para o nosso Município, acha importante, e 

compreende a preocupação do colega Zuil Ribeiro, pois o mesmo lembra a cobrança da 

tarifa de esgoto cobrada pela Caern; em relação a critica que fez o colega Francisco 

Dias  pela não presença do Poder Judiciário, isto é uma verdade dificilmente existe uma 

representação em qualquer evento. Justificou sua ausência na exposição do Museu; em 

relação ao Chefe da Caern o mesmo nos informou que estaria nesta casa na próxima 

sessão, atendendo nosso convite; a respeito do Banco do Brasil já conversou com o 

gerente e o mesmo lhe repassou todos os problemas e justificou os motivos pelos quais 

aconteceu, iniciando pela estrutura que não oferece condição para uma ampliação; 

quanto ao DNIT  iremos renovar o expediente cobrando a sinalização do perímetro 

urbano da cidade, apresentou ofício recebido do Juiz da Comarca comunicando o 

período de correição; apresentou a proposta orçamentária do Poder Legislativo – para 

analise de quem desejar, pois estamos enviando para a contadora o Exercício de 2012; 

Informou que a Casa estará enviando Moção de Pesar aos familiares enlutados, 

atendendo o pedido dos colegas Vereadores, com apoio da Casa; Informou o 

falecimento do Senhor Vilaní, tio do seu esposo, e por último informou que na próxima 

sessão não estará presente, pois desde já fica convocado o Vereador Vice-Presidente 

Ismael Medeiros Souza para assumir os trabalhos da sessão do dia 11 de outubro de 

2011; e nada mais havendo a tratar encerrou a presente sessão mandando lavrar a 

presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo,lavrei esta em 04 de outro de 

2011. Stella Bárbara Fernandes, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretario. 

 


